



Palatul Copiilor Buzău
Nr. /

Director,
Prof. dr. Trandafir Veronica

CONCURSUL JUDEȚEAN DE SCRIERE CREATIVĂ



CREATILAND

**EDIȚIA I
2023**



Argument

Literatura reprezintă o veritabilă formă de cunoaștere a lumii, un mod de exprimare a sensibilității umane, un refugiu din calea iureșului vieții moderne. Lectura creează legături profunde și durabile în sufletul elevului, în timp ce exersarea scrierii creative înseamnă mai multă imaginație, îmbogățirea vocabularului și folosirea corectă a limbii române în contexte concrete de comunicare.





Pe de altă parte, creativitatea este un atribut definitoriu al omului modern. Progresul științei, dezvoltarea tehnicii, schimbările socio-economice și micșorarea depozitului de resurse ne solicită din ce în ce mai mult în luarea unor decizii rapide, iar creativitatea poate fi o metodă de răspuns în fața acestor provocări.

Concursul județean de scriere creativă *CreatiLand* urmărește dezvoltarea abilităților creatoare ale elevilor, stimularea creativității și a imaginației, valorificarea inteligențelor multiple, cultivarea simțului estetic. Creativitatea este un „mușchi” care se antrenează ca toate celelalte, iar concursul își propune tocmai să exerseze aptitudinile creatoare ale elevilor, încurajându-i să scrie și să se exprime liber.

Prof. Cosmin – Dumitru Șontică

TITLUL PROIECTULUI	CONCURSUL JUDEȚEAN DE SCRIERE CREATIVĂ <i>CREATILAND</i>
ORGANIZATORI	Palatul Copiilor Buzău
PARTENERI:	Școala Gimnazială „Înv. Clemeța Beșchea” Căpățânești
ECHIPA DE IMPLEMENTARE	Prof. dr. Veronica Trandafir, director al Palatului Copiilor Buzău Prof. Șontică Cosmin Dumitru, coordonator al cercului de Cenuclu literar Prof. Matache Ioana Roxana, coordonator al cercului de Redacție de presă / Radio –TV Prof. Chiru Adelina, Școala Gimnazială „Înv. Clemeța Beșchea” Căpățânești
OBIECTIV	Dezvoltarea abilităților creatoare ale elevilor, stimularea creativității și a imaginației, valorificarea inteligențelor multiple, cultivarea simțului estetic
LOCUL DESFĂȘURĂRII	Palatul Copiilor Buzău
GRUP-ȚINTĂ	Elevi ai tuturor școlilor din județul Buzău, nivelurile primar și gimnazial
PERIOADA	Noiembrie 2022 – Mai 2023



DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI:	
RESURSE	UMANE: elevi din ciclurile primar și gimnazial, cadre didactice MATERIALE: calculator, imprimantă FINANCIARE: SPONSOR: S.C. CONCAS S.A. BUZĂU
EVALUARE ȘI DISEMINARE	Raport la nivelul instituției Popularizarea concursului pe rețelele de socializare Publicarea rezultatelor concursului în presa locală
IMPACT	Progres școlar față de situația anterioară participării la program
DATE DE CONTACT ALE ORGANIZATORILOR:	 Prof. dr. Veronica TRANDAFIR (<i>directorul Palatului Copiilor Buzău</i>): tel. 0724 590 865  Prof. Ioana – Roxana MATACHE: tel. 0765. 907. 845  Prof. Adelina CHIRU: tel. 0763. 672. 518  Prof. Cosmin Dumitru ȘONTICĂ: tel. 0725. 225. 335



REGULAMENTUL CONCURSULUI:

Concursul **CREATILAND** se adresează tuturor elevilor din ciclurile primar și gimnazial ale școlilor din județul Buzău. Un profesor poate coordona cel mult trei elevi. Nu se percep taxe de participare, iar toți elevii și profesorii care se înscriu la concurs primesc diplome de participare.

Concursul are o singură secțiune: creație literară. Elevii vor redacta **o poezie** sau **o compunere** ilustrând una dintre următoarele teme:

- a. *O amintire din vacanță*
- b. *Povești din lumea animalelor*
- c. *Frumusețile județului Buzău*

✓ Sugestii de redactare:

Textele vor fi scrise în Word, cu caractere Times New Roman, mărimea 12. Este obligatorie scrierea cu diacritice.

Compunerea poate fi narativă sau descriptivă și nu trebuie să depășească două pagini A4. Toate creațiile literare vor avea un titlu.

Textele pot fi inspirate din universul copilăriei, din lumea necuvântătoarelor sau din frumusețile naturale ale județului Buzău. Iată câteva exemple de texte pe care le-ați putea scrie:

- ✚ O relatare despre un eveniment semnificativ petrecut în vacanță (*o aventură în natură, descoperirea unui loc secret, o zi în care ați fost eroi, o zi perfectă ș.a.*);
- ✚ O întâmplare din lumea animalelor, pe care o povestiți din perspectiva unei ființe necuvântătoare;
- ✚ O compunere descriptivă inspirată din frumusețile naturale ale județului Buzău (*o descriere literară a Vulcanilor Noroioși, impresiile voastre în urma unei vizite la Muzeul Chihlimbarului/cascada Pruncea etc.*);
- ✚ O poezie cu una dintre temele de mai sus.

Viziunea creatoare, originalitatea și impactul mesajului transmis se numără printre principalele criterii de jurizare, dar nu uitați că la fel de importante sunt corectitudinea gramaticală, claritatea exprimării și respectarea normelor de punctuație și ortografie.

✓ Cum înscriem lucrările în concurs?

Compunerile vor fi trimise pe adresa de e-mail concursulcreatiland@gmail.com până pe data de 5 mai 2023. În același e-mail, profesorii coordonatori vor trimite fișa de înscriere completată și semnată (Anexa 1).

Toți elevii vor primi diplome de participare, iar autorii celor mai bune compuneri vor fi recompensați cu premii constând în cărți din literatura română sau străină.

În speranța că v-am câștigat interesul pentru acest concurs aflat la început de drum, vă dorim succes în activitatea școlară și așteptăm nerăbdători creațiile voastre!

Succes!



Anexa 1

FIȘĂ DE ÎNSCRIERE LA CONCURSUL JUDEȚEAN DE SCRIERE CREATIVĂ



EDIȚIA I, 2023

Unitatea de învățământ:

Cadrul didactic îndrumător:

Adresa de e-mail a cadrului didactic îndrumător:

Numărul de telefon:

Elevii înscriși:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Titlul lucrării
1.			
2.			
3.			

Profesor coordonator,